



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce:** K okolnostem ovlivňujícím identitu sociálních pracovníků

**Autor práce:** LHOTÁKOVÁ Jana

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** Mgr. Magdalena Ehrlichová

**Datum:** 10. 5. 2014

### Obsahová stránka práce:

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu profesní a kolektivní identity sociálního pracovníka a zvažuje aspekty, které utváření této identity ovlivňují. Za tímto cílem autorka charakterizuje roli a požadavky na profesi sociálního pracovníka, snaží se vyrovnat s pojmem identita a diskutuje některé z oblastí, které utváření identity mohou ovlivnit. V praktické části své práce předkládá výsledky výzkumné sondy, určené ke zjištění názoru sociálních pracovníků na vlastní identitu a okolnosti, které ji mohou ovlivňovat.

Přiloženou praktickou část lze vyhodnotit jako velice pečlivě a kvalitně připravenou, vhodně dokumentující zpracovávané téma. Rezervy práce vidím ve zpracování teoretické části práce. Především v kapitole 2 a 3 autorka předkládá jednotlivé pojmy daného tématu bez jakéhokoli objasnění jejich zařazení do kontextu práce. Otázkou tak např. je, proč v kapitole 2 nejprve zpracovává pojem identity z pohledu psychologie a až poté se věnuje vlastnímu vymezení pojmu identita. Též charakteristika předložených forem identity by mohla být přesnější.

V rámci obhajoby bych autorku ráda požádala o vysvětlení pojmu „úřední typ služeb sociální práce“, který používá na str. 25.

Celkově lze konstatovat, že se autorce podařilo naplnit cíl své práce, který si v úvodu stanovila. Ke zpracování využila dostatečné množství aktuální odborné literatury.

### Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 58 stran textu včetně příloh.

Citační a jazyková stránka práce je na dobré úrovni.

Práce obsahuje chybné číslování podkapitol uvnitř kapitoly 1.2.

Práci hodnotím jako obsahově velice podnětnou s jistou rezervou v koncepční rovině zpracování. Práci doporučuji k obhajobě.